Задача 6. При выполнении лабораторной работы по электронике измеряется ток в цепи. Получено значение тока Iизм=2,0А. Шкала проградуирована от 0 до 2,5А; цена деления 0,1А. На шкале прибора приведен класс точности0,2

Требуется определить абсолютную погрешность измерений.




[bookmark: _GoBack]Задача 7. При выполнении лабораторной работы по электронике измеряется ток в цепи. Получено значение тока Iизм=2,0А. Шкала проградуирована от 0 до 2,5А; цена деления 0,1А. Класс точности обозначен 2,0/1,0. Требуется определить погрешность измерений
